

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. január 25. napján 14 óra 00 perctől tartott rendes nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Tolcsva Község Önkormányzat székhelye (3934 Tolcsva, Szabadság tér 16.)

Jelen vannak: Csoma Ernő polgármester, Pogácsás László alpolgármester, Csizmadia Tiborné, Szabó Zoltán, Juhászné Király Enikő, Sveda László képviselő, Pauleczki Ferenc képviselők.

Tanácskozási joggal jelen van: Szabó Ferenc jegyző,  
Keczeli-Kővári Ágnes Intézményvezető

Tanácskozási jog nélkül jelen van: Becskeházi Regina jegyzőkönyvvezető

Csoma Ernő polgármester üdvözlí a megjelenteket. Megállapítja, hogy az 7 fős képviselő–testületből 7 fő jelen van, a képviselő–testület határozatképes. Felkéri Becskeházi Reginát a jegyzőkönyv vezetésére. Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítők személyére, mely javaslat alapján a képviselő–testület **7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, Juhászné Király Enikő és Pauleczki Ferenc képviselőket a jegyzőkönyv hitelesítőinek megválasztja.**

Csoma Ernő polgármester a meghívóban szereplő napirendi pontokkal megegyezően tesz javaslatot a napirendi pontok elfogadására és a képviselő–testület ezzel megegyezően fogadja el a napirendi pontok tárgyalását.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő – testületének 2018. január 25-i rendes nyilvános ülésének javasolt, **7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott** és tárgyal napirendi pontjai

### **Napirend előtt:**

A polgármester tájékoztatója a képviselő–testület két ülése között történt fontosabb eseményekről.

### Napirendek

**1./ Napirendi pont: Előterjesztés önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről**  
Előterjesztő, előadó: Szabó Ferenc jegyző

**2./ Napirendi pont: Döntés Együttműködési Megállapodás megkötéséről Tolcsva Község Önkormányzata és a Tolcsvai Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat között**  
Előterjesztő, előadó: Szabó Ferenc jegyző

**3./ Napirendi pont: Döntés Együttműködési Megállapodás megkötéséről Tolcsva Község Önkormányzata és a Tolcsvai Roma Nemzetiségi Önkormányzat között**  
Előterjesztő, előadó: Szabó Ferenc jegyző

**4./ Napirendi pont: Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testület 2018. évi munkatervének elfogadása**  
Előterjesztő, előadó: Szabó Ferenc jegyző

**5./ Napirendi pont: Beszámoló a 2017. II. félévben lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**  
Előterjesztő, előadó: Szabó Ferenc jegyző

**6./ Napirendi pont: Előzetes döntés intézmény átszervezéséről**  
Előterjesztő: Závojszki Lászlóné intézményvezető  
Előadó: Szabó Ferenc jegyző

**7./ Napirendi pont: Továbbképzési program elfogadása**  
Előterjesztő: Závojszki Lászlóné mb. intézményvezető

Előadó: Szabó Ferenc jegyző

**8./ Napirendi pont: Tájékoztatás az önkormányzat 2018. évi rendezvénytervéről**  
**Előterjesztő, előadó: Keczei-Kővári Ágnes intézményvezető**

**9./ Napirendi pont: Indítványok, javaslatok**

**Napirend előtt:**

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy hétfőn itt volt Dr. Zalányi László a Búza Barna tér 7. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlanban kapcsolatban. Elmondta neki, hogy mit szeretne az ingatlanból építeni, ha a pályázat sikerül. Szeretne egy panziót építeni, ezzel kapcsolatban kérte az önkormányzat támogatását. Ha oda kerül a sor, akkor az ott lévő két lakó elhelyezéséről gondoskodni kell, így kötött vele egy együttműködési megállapodást. Kötött ilyen együttműködési megállapodást még Sveda László képviselővel is, aki két panziót szeretne építeni attól függően, hogy a Kisfaludy program mire ad lehetőséget.

Sveda László képviselő elmondja, hogy 12 szobás panzióra, és egy 28 szobás 4 csillagos wellness hotelre nyújtotta be a pályázatot.

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy január 15-én hétfőn Sátoraljaújhelyben volt a Helyi Védelmi felkészítés amire az alpolgármester úr ment el, és képviselte az önkormányzatot. Szerdán volt itt Salamin Ferenc az iskolával kapcsolatban, megtörtént az új telkek kialakítása majdnem véglegesen, majdnem minden ingatlan tulajdonossal sikerült megegyezni. A héten volt itt dr. Dászkál Tibor, és Susztik Jenő. dr. Dászkál Tibor azt mondta, hogyha jól megy akkor a jövőhéten alá lehetne írni az adásvételi szerződéseket ahol nem kell telekmegosztást vagy telekalakítást kérni. A tankerületi igazgató kérte, hogy a térképet, hogy hol lesz az iskola építve, és a határozatot küldjék el neki. Eltemették Bodnár Máriát, részben az önkormányzat, másik részben Páll Miklós görög paróchus temettette el. Elmondja, hogy volt az állatorvos is hozzá, elkezdik majd az összeírásokat, segítenek nekik a közmunkások is, ellenőrzi majd a chippeket, márciusba fog majd jönni beoltani a kutyákat.

Pogácsás László alpolgármester elmondja, hogy neki ezzel kapcsolatban lenne koncepciója.

Csoma Ernő polgármester kéri szóljanak, ha van valaki, aki hegybíró szeretne lenni, mivel az előző hegybíró felmondott, mert fiatalgazdaként nem lehetett másik munkája.

Sveda László képviselő kérdezi, hogy mik a feltételek.

Csoma Ernő polgármester válaszol, hogy fent vannak a honlapon a feltételek. Elmondja, hogy a kiírás részletei a hegyközség honlapjain és kifüggesztésein is megtalálhatóak. Elmondja, hogy szombaton a kastélyban a Hangász négyes tart koncertet, ha idejük engedi akkor szívesen látják őket 16 órakor. Jövőhéten az óvodás farsang lesz, utána február 10-én görögbál lesz. Január 27-én lett volna a ruszin bál, de az elmarad, február 16-án színházi előadás lesz Háda Jánosék szervezésében. Január 23-án kereste meg Strommer Dávidot, megpróbálta a fejlesztési terveiket összefésülni a településével.

**1. Napirendi pont: Előterjesztés önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről. Előterjesztő, előadó: Szabó Ferenc jegyző. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 1. számú mellékletként.)**

Szabó Ferenc jegyző elmondja, hogy az Eüsztv. 1. § 17. pont b)-c) pontjai alapján elektronikus ügyintézés biztosító szerv egyebek mellett a helyi önkormányzat, továbbá a törvény vagy kormányrendelet által közigazgatási hatósági jogkör gyakorlására feljogosított egyéb jogalanyok. Ez a törvény a szabályozási tárgykörébe tartozó kérdésekben nem hatalmazza fel a helyi önkormányzatot rendelet megalkotására. Az Eüsztv 8. § (3) bekezdése alapján továbbá az elektronikus ügyintézés lehetősége csak annyiban korlátozható, ha az eljárás során az ügyfél személyes jelenléte vagy valamely okirat másként nem pótolható benyújtása elengedhetetlen, azonban ebben az esetben is csak törvény, eredeti jogalkotói hatáskörben megalkotott kormányrendelet korlátozhatja az elektronikus ügyintézés lehetőségét. Elmondja, hogy mindezek figyelembe vételével indokolt 2018. január 1-i hatállyal a 10/2005. (IX.30.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése.

*Kérdés, hozzászólás: nem volt.*

Csoma Ernő polgármester kéri a testületet szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a 10/2055. (IX. 30.) önkormányzati rendeletét hatályon kívül helyezze az írásbeli előterjesztés szerinti tatalommal.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlevő 7 képviselőlől 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a rendelet tervezetnek megfelelően az alábbi rendeletet alkotta.

**Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2018. (I.26.) önkormányzati rendelete  
önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről**

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 22. §-ában meghatározott feladatkörében eljárva, a következőket rendeli el:

1. § Hatályát veszti Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény hatálybalépésével összefüggő szabályokról szóló 10/2005. (IX.30.) önkormányzati rendelete.

2. § Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, de rendelkezéseit 2018. január 1. napjától kell alkalmazni. Ez a rendelet hatályba lépését követő első napon hatályát veszti.

**2. Napirendi pont: Döntés Együttműködési Megállapodás megkötéséről Tolcsva Község Önkormányzata és a Tolcsvai Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat között. Előterjesztő, előadó: Szabó Ferenc jegyző. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 2. számú mellékleteként.)**

Szabó Ferenc jegyző elmondja, hogy kiküldték az elkészített megállapodás tervezetét, minden év január 31-ig meg kell tárgyalni a nemzetiségi önkormányzatnak és az önkormányzatoknak is. Jogszabályváltozás miatt kellett kiegészíteni, pontosítani a megállapodást, a két nemzetiségi önkormányzat már elfogadta.

*Kérdés, hozzászólás: nem volt.*

Csoma Ernő polgármester kéri a testületet szavazzon az, aki elfogadja Tolcsva Község Önkormányzata és a Tolcsvai Ruszin Nemzetiségi Önkormányzata között létrejövő Együttműködési Megállapodást az írásbeli előterjesztés szerinti tartalommal.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlevő 7 képviselőlől 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.

**Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2018. (I.25.) határozata**

*Tolcsva Község Önkormányzat és a Tolcsvai Ruszin Nemzetiségi Önkormányzata között Együttműködési Megállapodás elfogadása*

- 1.) Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a Tolcsvai Ruszin Nemzetiségi Önkormányzattal megkötendő Együttműködési Megállapodásban foglaltakkal, az Együttműködési Megállapodást elfogadja,
- 2.) Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az Együttműködési Megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. január 31.

**3. Napirendi pont: Döntés Együttműködési Megállapodás megkötéséről Tolcsva Község Önkormányzata és a Tolcsvai Roma Nemzetiségi Önkormányzat között. Előterjesztő, előadó: Szabó Ferenc jegyző. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 3. számú mellékleteként.)**

Szabó Ferenc jegyző nem kívánja kiegészíteni az előterjesztést.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kéri a testületet szavazzon az, aki elfogadja Tolcsva Község Önkormányzata és a Tolcsvai Roma Nemzetiségi Önkormányzata között létrejövő Együttműködési Megállapodást az írásbeli előterjesztés szerinti tartalommal.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlevő 7 képviselőből 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.

**Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2018. (I.25.) határozata**

*Tolcsva Község Önkormányzat és a Tolcsvai Roma Nemzetiségi Önkormányzata között Együttműködési Megállapodás elfogadása*

- 1.) Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a Tolcsvai Roma Nemzetiségi Önkormányzattal megkötendő Együttműködési Megállapodásban foglaltakkal, az Együttműködési Megállapodást elfogadja,
- 2.) Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az Együttműködési Megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. január 31.

**4. Napirendi pont: Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testület 2018. évi munkatervének elfogadása**  
**Előterjesztő, előadó: Szabó Ferenc jegyző. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 4. számú mellékleteként.)**

Szabó Ferenc jegyző elmondja, hogy kiküldte az előterjesztést. A tavalyihoz hasonló a munkaterv, egy-két változás és aktualizálás van benne. Az egyik rendkívüli ülést legkésőbb március 19-ig meg kell tartani, mivel dönteni kell az SZSZB tagokról. Utána kell nézniük, hogy kik vállalnák a tagságot. Július elején betette a Napközi Otthonos Óvoda Alapító Okirat módosítását a munkatervbe, hogy időbe tudják elindítani az ügyet.

Kérdések, hozzászólások:

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy csütörtökönként 14 órakor lennének az ülések, ha olyan elfoglaltsága van valakinek, hogy nem tud részt venni, akkor megbeszélnek egy másik időpontot, és akkor igazodnak a többség akaratához.

Szabó Ferenc jegyző elmondja, hogy szünet időszakban 17 órakor kezdődnek az ülések.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kéri a testületet szavazzon az, aki elfogadja Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. évi munkatervét az írásbeli előterjesztés szerinti tartalommal.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlevő 7 képviselőből 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.

**Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2018. (I.25.) határozata**

*A képviselő-testület 2018. évi munkatervéről*

A képviselő-testület

1. elfogadja a 2018. évi munkatervét a határozat 1. sz. melléklete szerint,
2. felkéri a polgármestert és a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: folyamatos, illetve 2018. december 31.

**5. Napirendi pont: Beszámoló a 2017. II. félévben lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. Előterjesztő, előadó: Szabó Ferenc jegyző. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 5. számú mellékleteként.)**

Szabó Ferenc jegyző elmondja, hogy a korábbiak szerint elkészítették a beszámolót a határozatokról, a határozatok nagyrésze végre lett hajtva, van olyan ami folyamatban van, leginkább az ügy jellege miatt. Van, ami nem valósult meg, a gázszolgáltató változtatást csak úgy lehetett volna megvalósítani, hogy az összes tartozást kifizetik a gázszolgáltatónak, de ezt nem tudták megvalósítani.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kéri a testületet szavazzon az, aki elfogadja Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testületének lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóját az írásbeli előterjesztés szerinti tartalommal.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlevő 7 képviselőből 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatokat hozta.

**Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 4/2018. (I.25.) határozata**

*A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról*

A Képviselő-testület

1. elfogadja a beszámolót a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Felelős: Szabó Ferenc jegyző

Határidő: azonnal, illetve folyamatos

**6. Napirendi pont: Előzetes döntés intézmény átszervezéséről. Előterjesztő: Závorszki Lászlóné intézményvezető. Előadó: Szabó Ferenc jegyző. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 6. számú mellékleteként.)**

Szabó Ferenc jegyző elmondja, hogy kaptak egy év haladékos vizont, most annak is vége lesz. Hozni kell egy előzetes döntést az intézmény átszervezéséről januárban, és egy végleges döntést májusban. Átszervezések megvalósításához hozzá látnak és vissza alakítják az óvodát a régi helyzetébe. A másik döntés, hogy szeretnének egy bölcsődét, ami nem intézmény lenne, de működési engedély kell a működéséhez. A bölcsőde a Mikro-Térségi Integrált Szolgáltató Központba lenne beintegrálva. Legalább 60 nappal meg kell lennie a döntésnek az átalakulás előtt.

Kérdések, hozzászólások:

Csizmadia Tiborné képviselő kérdezi, hogy hova fognak járni a gyerekek.

Szabó Ferenc jegyző válaszol, hogy az óvodába, de mivel nem tartozhat nevelési intézmény alá, gyermekjóléthez tartozik ezért lesz a Mikro-Térségi Integrált Szolgáltató Központba beintegrálva.

Szabó Zoltán képviselő kérdezi, hogy hány bölcsődés van.

Juhászné Király Enikő képviselő válaszol, hogy két fő, jönnek még majd hárman. Úgy gondolja, hogy hamarabb is eldönthetnék ezt, ne várjanak majd az utolsó pillanatig.

Szabó Ferenc jegyző elmondja, hogy el kell dönteni, hogy szeretnének-e bölcsődét és melyik típusát.

Juhászé Király Enikő képviselő elmondja, hogy voltak tájékoztatón, ami a bölcsődésekről szólt, elsőnek mini bölcsődét szerettek volna kialakítani, de látták, hogy milyen nehéz feltételek vannak. Úgy gondolták, hogy a családi bölcsődének nincsenek olyan kemény feltételei, és ugyanúgy tudja biztosítani az ellátást, így jobbnak látják, hogyha ezt alakítják ki.

Szabó Zoltán képviselő elmondja, hogy nagyon támogatja ezeket a bölcsődéket az állam, hogy a szülők minél hamarabb vissza tudjanak menni a munka világába.

Szabó Ferenc jegyző elmondja, hogy nem felétel, hogy vissza álljon a szülő a munkába.

Szabó Zoltán képviselő kérdezi, hogy hány főt igényel.

Szabó Ferenc jegyző elmondja, hogyha lehet közmunkás segítő is, célszerű odatenni, a gondozónő mellé.

Szabó Zoltán képviselő elmondja, hogy az oviba két termet az iskola használ, addig amíg nincs ez megoldva, nem lehetne egy évig a Mikro-Térségi Integrált Szolgáltató Központba tenni őket.

Pogácsás László alpolgármester elmondja, hogy szükség van speciálisabb dolgokra ott, mint kis szék, kis asztal.

Juhászné Király Enikő képviselő elmondja, hogy a családi bölcsődéhez szükséges tárgyi feltételek nagy részben adottak az óvoda épületében.

Pauleczki Ferenc képviselő kérdezi, hogy mindenki rendbe van-e az iskolai telkekkel kapcsolatban.

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy mindenkivel tárgyaltak aki érintett. Állandó parkoló alulról lenne, fentebb csak olyan hely lenne, ahol a szülő megállna, és ki tudná tenni gyermekét. Beszéltek a telek másik végén lévő tulajdonossal is, hogyha nem tudnak úgy boldogulni a telekkel, legyen másik megoldás.

Sveda László képviselő kérdezi, hogy a hitelesítővel mi a helyzet.

Csoma Ernő polgármester válaszol, hogy egyelőre nincs szükség rá, de ha kell meg tudják oldani azt is.

*További kérdés, hozzászólás: nem volt.*

Csoma Ernő polgármester kéri a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete szüntesse meg az Tolcsvai Egységes Óvoda-Bölcsődét 2018. szeptember 1. napjától.

**Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 7 képviselőből 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.**

### **Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testület 5/2018. (I. 25.) határozata**

*Tolcsvai Egységes Óvoda- Bölcsőde megszüntetéséről*

A Képviselő-testület

1. előzetesen úgy dönt, hogy a hatályos jogszabályoknak megfelelően 2018. szeptember 1. napjától megszünteti a településen a Tolcsvai Egységes Óvoda- Bölcsődét és az óvodát önállóan működteti tovább,
2. felkéri az intézményvezetőt, hogy készítsen előterjesztést és határozati javaslatot a végleges döntés megalapozásához.

Felelős: intézményvezető

Határidő: 2018. május 31.

**7. Napirendi pont: Továbbképzési program elfogadása. Előterjesztő: Závorszki Lászlóné intézményvezető. Előadó: Szabó Ferenc jegyző. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 7. számú mellékleteként.)**

Szabó Ferenc jegyző elmondja, hogy hamarabb kellett volna tárgyalni ezt a napirendet, de most lesz ellenőrzés az óvodában, így inkább tegyék meg most. Legyen elfogadott Továbbképzési program, ha majd kéri az ellenőrzés. Elmondja, hogy nem kívánja kiegészíteni az előterjesztést.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kéri a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Tolcsvai Egységes Óvoda-Bölcsőde Továbbképzési programját az írásbeli előterjesztés szerinti tartalommal.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 7 képviselőből 7 **igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.**

**Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testület 6/2018. (I. 25.) határozata**  
*Tolcsvai Egységes Óvoda- Bölcsőde Továbbképzési programjáról*

A Képviselő-testület

1. elfogadja a Tolcsvai Egységes Óvoda-Bölcsőde Továbbképzési programját.

Felelős: intézményvezető

Határidő: folyamatos

**8. Napirendi pont: Tájékoztatás az önkormányzat 2018. évi rendezvénytervéről. Előterjesztő, előadó: Keceli-Kővári Ágnes mb. intézményvezető. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 8. számú mellékleteként.)**

*Keceli-Kővári Ágnes mb. intézményvezető megérkezik a testületi ülésre.*

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy kaptak 50.000.- Ft-os támogatást a Koronatakaréktól a Borfesztivál lebonyolításra. Elmondja, hogy augusztus 10-11-12-én fogják megrendezni a borfesztivált, már hívták a környéken a polgármesterek ezzel az időponttal kapcsolatban.

Szabó Zoltán képviselő elmondja, hogy szólt neki egy szállásadó, hogy miért tették át az időpontot, mert már a szokásos vendége lefoglalta a szállást. Ők erről az időpontról nem döntöttek, csak beszéltek, hogy körbe néz polgármester.

Csoma Ernő polgármester javasolta, hogy maradjon ez az időpont, mert előző héten nem lett volna fizetés, ő egyeztetett Turjányi Miklóssal, hogy a nyitókoncertet úgy szervezzék, hogy a polgármesterek oda is el tudjanak majd menni.

Pogácsás László alpolgármester elmondja, hogyha mindig alkalmazkodni szeretnének akkor nem lenne borfesztivál.

Keceli-Kővári Ágnes intézményvezető elmondja, hogy mikor a két szállásadó reklamált, akkor mielőtt kihirdették nem kérdezték meg tőle, mikor lesz az időpont. Hooligans lesz pénteken, szombaton Rúza Magdi lesz, vasárnap este a Lord-ot szeretnék elhívni, ez egy kicsit rockosabb zenekar lenne. Elmondja, hogy szombat délután a bormúzeum udvarán Keresztes Ildikó lenne a fellépő.

Pauleczki Ferenc képviselő kérdezi, hogy nem a Best of-ot beszéltek-e.

Sveda László képviselő kérdezi, hogy nem lesz-e olyan fellépő aki közvetlenebbül köthető a borhoz.

Szabó Zoltán képviselő elmondja, hogy inkább akkor jönnek be az emberek, ha bezárnak a pincék. Milyen összegek lesznek előreláthatólag.

Keceli-Kővári Ágnes intézményvezető válaszol, hogy Májusban lesz utcazenész fesztivál Tokajban, és lehetőséget tudnának nekik biztosítani, hogy itt is fellépjenek.

Sveda László képviselő kérdezi, hogy lesz-e valamelyik templomban koncert.

Keceli-Kővári Ágnes képviselő válaszol, hogy tervezi.

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy a LEADER HACS pályázatot fogják megpróbálni.

Sveda László képviselő kérdezi, hogy lesz-e komoly zene.

Keczeli-Kővári Ágnes intézményvezető válaszol, hogy a pincessori színpaddal még nem tudott mit kezdeni, Cserhádi emlékenekart talált, ami nagyon jó, és esetleg azt gondolta oda.

Pauleczki Ferenc képviselő javasolja, hogy borfesztivál végén jelentsék be, hogy jövőéven mikor lesz borfesztivál.

Sveda László képviselő javasolja, hogy ne az utolsó két hétben készítsék el a reklámokat.

Keczeli Kővári Ágnes intézményvezető elmondja, hogy azért igyekeznek leszervezni a dolgokat.

Csoma Ernő polgármester javasolja, hogy tegyék fel a honlapra a vissza számlálót.

Keczeli-Kővári Ágnes intézményvezető javasolja, hogy készíttessenek olyan poharakat, amiken arany színű felirat lenne, mert sokan gyűjtik a poharakat.

Szabó Zoltán képviselő kérdezi, hogy mennyi lehet árban.

Keczeli-Kővári Ágnes intézményvezető válaszol, hogy kér majd árajánlatot. Javasolja, hogy tartsanak kiállítást az elmúlt 15 évből, mondjuk a programfüzeteket stb. ki lehetne állítani.

Pogácsás László alpolgármester elmondja, hogy jelezni kell, hogy akinek van régi fényképe és szívesen látná elküldheti nekik.

Keczeli-Kővári Ágnes intézményvezető elmondja, hogy már most le lehetne foglalni az óriásplakátok helyét. Folyamatosan fogják kiírni a fellépőket, meg az információkat is.

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy a TESCO melletti óriásplakátot le kell foglalni. Beszélni fog az Abaúj Coop Zrt-vel, hogy a fényplakátra kitegyék a borfesztivált.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondja, hogy azt nehéz elolvasni.

Keczeli-Kővári Ágnes intézményvezető elmondja, hogy a szombati napijegyet megemelnék a Rúzsa Magdi koncert miatt 2.000 Ft-ra, eddig 1.500.- Ft volt, a háromnapos jegyet felemelhetnék 5.000.- Ft-ra.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

*A Képviselő-testület határozathozatal nélkül elfogadta az önkormányzat 2018. évi rendezvénytáráját.*

*Keczeli Kővári Ágnes mb. intézményvezető távozik a testületi ülésről.*

## **9. Napirendi pont: Indítványok, javaslatok**

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy a B-A-Z Megyei Klímatanács tagja, az elnök úr és szövetség megkereste, hogy a polgármesterek a klímaszövetséghez való csatlakozásukat nyilvánítsák ki. Európából 6842 aláírója van ennek a szövetségnek, Magyarországról eddig 40 település csatlakozott hozzá. Ismerteti a felhívást. Elmondja, hogyha ennek a tagjai lennének, akkor hamarabb jutnának olyan forráshoz, ami nekik előnyt jelent. Kéri, hogy támogassák ezt a javaslatot. Ez külön költséggel nem jár, és ha nem tudják teljesíteni a feltételeket akkor legrosszabb esetben felfüggesztik a tagságukat.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kéri a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására a Polgármesterek Klíma és Energiaügyi Szövetséggel.



Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 7 képviselőből 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.

**Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 7/2018. (I.25.) határozata**

*Csoma Ernő polgármester felhatalmazásáról*

A képviselő-testület

1. megtárgyalta és jóváhagyja Csoma Ernő polgármester csatlakozását a Polgármesterek Klíma és Energiaügyi Szövetséghez,
2. felhatalmazza a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására

Felelős: Csoma Ernő polgármester

Határidő: azonnal

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy a három település polgármestere összeült, és 2018. január 1-től béremelést javasoltak a köztisztviselőknek. Ennek ismertetésére zárt ülést rendel el. (A zárt ülésről külön jegyzőkönyv felvéve.)

Szabó Ferenc jegyző elmondja, hogy beszélt a Telenorral, ismerteti az általuk küldött ajánlatot. Elmondja, hogy 4 családtag csatlakozhat hozzá. 200 perc lenne ingyen, utána 12,70 Ft a perdj bármilyen másik hálózatba. Ha megküldik az ajánlatot akkor kiküldi majd e-mailben.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondja, hogy a Telekom-os szolgáltató Komlósán jobb feltételeket kínál.

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy megkeresik a Telekom-ot is, mert jobb az ajánlatuk.


Pauleczki Ferenc képviselő elmondja, hogy beszéltek, hogy eladó a Kincsem és az ÁFÉSZ közötti ingatlan. Kérdezi, hogy nem lenne-e érdemes foglalkoznia vele az önkormányzatnak.

Csoma Ernő polgármester válaszol, hogy már tettek lépéseket ez ügyben.

További indítvány, javaslat: nem volt.


Csoma Ernő polgármester megköszönte az ülésen megjelentek munkáját és az ülést 15 óra 50 perckor bezárta.

  
Csoma Ernő  
polgármester

  
Juhászné Király Enikő  
jegyzőkönyv hitelesítő



  
Szabó Ferenc  
jegyző

  
Pauleczki Ferenc  
jegyzőkönyv hitelesítő